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SASTANAK UPRAVNOG ODBORA PFS
               Dana 06.10.2018. sa početkom u 11 h u Rumi održan je sastanak UO PFS sa sledećim dnevnim redom:

1. Usvajanje predloga o imenovanju Generalnog sponzora Pikado lige Srbije za takmičarsku sezonu 2018/19.

2. Organizacija takmičenja u sezoni 2018/19
· Mesto takmičenja, troškovi zakupa

· Kalendar takmičenja

· Potrebna logistika

· Izrada stejdža sa sponzorskim pultom

3.   Propozicije takmičenja

4.   Utvrđivanje nagrada za sezonu 2018/19
5.   Angažovanje administratora PFS

6.   Razmatranje molbe Vojvođanske pikado federacije za prijem u PFS

1.

PFS je u ovoj takmičarskoj sezoni dobila dva sponzora sa kojima će pokušati da podigne popularnost pikada u Srbiji. To su :

· SAVA OSIGURANJE a.d.o., Beograd,

· UNIPROMET doo, Čačak

Vrednost sponzorskog ugovora sa Sava osiguranjem je 5.000 eura i ta sredstva će se iskoristiti za opremanje reprezentacije za evropsko prvenstvo i za TV prenose takmičenja. 
Vrednost sponzorskog ugovora sa Uniprometom je oko 4.000 eura. Unipromet se obavezao da izradi stejdž na kome će se odigravati najvažniji mečevi koji će biti snimani i emitovani na 18 lokalnih televizija.

Državno prvenstvo u klasičnom pikadu u sezoni 2018/19 će nositi naziv: 
SAVA OSIGURANJE LIGA SRBIJE U PIKADU.

2.

I ove godine takmičenja će se održavati u sportskoj sali OŠ Vera Miščević u Belegišu. Zakup prostora i troškovi angažovanja ljudi zaduženih za montažu, demontažu i skladištenje meta i stejdža iznose 100 eura u dinarskoj protivvrednosti po jednom mastersu.
Termini odigravanja turnira su:
1.   Kolo 14.10.2018.  

2.   Kolo 11.11.2018.
3.   Kolo 02.12.2018
4.   Kolo 17.02.2019.
5.   Kolo 17.03.2019.

6.   Kolo 21.04.2019.

7.   Kolo 12.05.2019.

8.   Kolo 09.06.2019.

Početak svakog Mastersa je u 11 h a prijave ekipa do 10.30 h istog dana.

3.

Utvrđene su  Propozicije Nacionalnog prvenstva Srbije koje će se primenjivati počev od sezon 2018/19, kojima se utvrđuju izmene u odnosu na dosadašnje propozicije, koje se sastoje u sledećem::

· Prijave učesnika će se vršiti do petka uoči nedeljnog takmičenja, kao i do sada, s tim da se žrebanje vrši na sam dan takmičenje u prisustvu predstavnika ekipa.
· Svaki klub je dužan da delegira svog predstavnika koji će:

a.) učestvovati u žrebanju takmičarskih parova,

b.) obavljati komunikaciju sa sudijama u ime takmičara svoje ekipe,

c.) biti zadužen za sprovođenje dres koda na takmičenju.

· Ukoliko lice zaduženo za sprovođenje dres koda (sudija ili posebno lice zaduženo za dres kod igrača) utvrdi u toku meča da je došlo do narušavanja dres koda primenjuju se posledice kao da ekipa, odnosno igrač nije pristupio na meč.. Ukoliko meč nije počeo igrač koji nije u skladu sa dres kodom ima mogućnost da u roku (koji je dat u takmičarskom pravilniku) otkloni date primedbe.

· Nakon tri izostanka sa turnira igrača koji je prijavljen, igrač gubi pravo na nastavak takmičenja u pojedinačnom prvenstvu u toj takmičarskoj sezoni.

· Prvenstvo Druge nacionalne lige u kojem je prijavljeno 14 klubova, igraće se po jednokružnom bod sistemu sa naknadnim razigravanjem četiri  prvoplasirane ekipe po bod sistemu s tim da se rezultati međusobnih susreta iz lige prenose..

dok u svemu ostalom Propozicije ostaju neizmenjene. Propozicije će biti objavljene na sajtu PFS pre početka prvenstva.

.

4.

Novčane nagrade za ostvarene rezultate u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji će biti dodeljene na poslednjem mastersu za sezonu 2018/19. Odluka o visini novčanih nagrada će biti doneta naknadno.
5.

Upravni odbor  je doneo odluku o angažovanju administratora koji će biti zadužen za sva tekuća pitanja a vezano za takmičenje pod okriljem PFS.

6.

Razmatrajući molbu Vojvođanske pikado federacije za prijem u članstvo PFS, Upravni odbor je zaključio da još nisu ispunjeni uslovi za prijem navedene organizacije kao punopravnog člana PFS.

PFS još uvek nije ustrojen na regionalnom principu (a što se inače planira u budućnosti), direktni članovi PFS su klubovi a ne teritorijalni savezi. Ustrojstvo nacionalnog granskog sportskog saveza može biti ili na regionalnom principu gde su direktni članovi regionalni savezi kojima se pokriva čitava teritorija nadležnosti nacionalnog saveza (teritorija Republike Srbije) dok se klubovi učlanjuju u regionalne saveze i tako postaju posredni članovi nacionalnog saveza, ili na principu direktnog članstva klubova uz strukovne organizacije tipa sudijske, trenerske i sl. Prijemom u članstvo regionalnog saveza u PFS sada, dok je PFS ustrojen na principu direktnog članstva klubova, otvorila bi se pitanja statusa članstva tog saveza i klubova koji su u njemu učlanjeni u PFS, zatim klubova koji su istovremeno direktni članovi PFS i VPF koji bi u tom slučaju imali dvostruki status direktnog i posrednog člana PFS, zatim pitanje njihovog učešća u odlučivanju u skupštini i brojna druga pitanja. 

Iz svih navedenih razloga Upravni odbor odlučio je da molbu VPF odbije kao preuranjenu, dok se ne stvore uslovi za prelazak na regionalnu organizaciju PFS, a do tada, PFS je otvoren za svaki vid saradnje u razvoju i popularizaciji pikada sa VPF.
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